


Mascu- 
lino

Femi- nino
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 anos
60 anos ou 

mais
Funda- mental Médio Supe- rior Até 2 S.M. Mais de 2 a 5 S.M Mais de 5 a 10 S.M. Mais de 10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ bom 57 57 56 56 59 58 54 58 61 55 50 61 57 54 48 56 59

Regular 32 31 32 31 31 28 35 34 29 34 33 29 32 35 32 32 30

Ruim/ péssimo 9 10 8 10 9 11 8 6 6 9 16 7 8 10 20 9 8

Não respondeu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Não sabe 3 2 3 3 1 3 4 2 3 2 1 3 3 1 0 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 991 1061 481 483 411 414 264 779 970 301 682 908 271 110 1537 515

Total Nos. absolutos 2052 977 1075 487 481 417 405 262 736 973 340 644 919 289 130 1551 501

P.18. O governador José Serra completou dois anos e sete meses de governo. Na sua opinião José Serra está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

Projeto: PO3485

TOTAL
SEXO IDADE

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 



Mascu- 
lino

Femi- nino
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 anos
60 anos ou 

mais
Funda- mental Médio Supe- rior Até 2 S.M. Mais de 2 a 5 S.M Mais de 5 a 10 S.M. Mais de 10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 3 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 4 2 4 3 3 2

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 1 1 2 1 3 1 1 2 3 1 1 3 8 2 2

3 3 3 2 2 2 1 4 4 2 2 4 2 2 2 6 2 3

4 4 3 5 6 3 6 4 2 4 4 6 3 5 4 4 5 3

5 15 13 17 14 17 18 15 13 14 16 18 15 16 16 13 15 15

6 13 15 12 15 16 12 13 9 9 17 15 11 15 16 12 14 11

7 18 21 16 20 21 17 16 14 13 20 24 14 19 22 21 18 18

8 22 21 22 22 20 24 19 26 24 21 18 23 23 17 20 22 22

9 8 8 8 9 8 5 9 8 10 7 6 10 7 6 10 8 7

10 9 8 10 6 7 9 11 17 17 5 1 16 6 8 2 8 13

Não sabe 2 1 3 2 1 2 3 4 3 2 1 3 2 1 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 991 1061 481 483 411 414 264 779 970 301 682 908 271 110 1537 515

Total Nos. absolutos 2052 977 1075 487 481 417 405 262 736 973 340 644 919 289 130 1551 501

MÉDIA 6,7 6,6 6,7 6,7 6,5 6,5 6,7 7,1 7,1 6,5 6,1 7 6,6 6,3 6,1 6,6 6,8

P.19. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

Projeto: PO3485

TOTAL
SEXO IDADE



Total 
Região 
Metropo- 
litana 

(Capital + 
Outros da 

RM)

Capital

Outros 
municípios 
da Região 
Metropo- 
litana

Interior
Ótimo/ 
bom

Regular
Ruim/ 

péssimo
PT PSDB PMDB

Outros 
Partidos

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 57 50 47 53 63 100 46 73 74 52 55

Regular 32 37 38 35 27 100 40 23 19 29 33

Ruim/ péssimo 9 12 13 10 6 100 12 4 5 18 8

Não respondeu 0 0 0 0

Não sabe 3 2 1 2 3 2 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 981 550 432 1071 1164 652 184 454 191 108 116 1087

Total Nos. absolutos 2052 1380 1092 288 672 1090 700 216 510 188 89 114 1042

Projeto: PO3485

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 

P.18. O governador José Serra completou dois anos e sete meses de governo. Na sua opinião José Serra está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

NATUREZA DO MUNICÍPIO
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

JOSÉ SERRA
PARTIDO DE PREFERÊNCIA



Total 
Região 
Metropo- 
litana 

(Capital + 
Outros da 

RM)

Capital

Outros 
municípios 
da Região 
Metropo- 
litana

Interior
Ótimo/ 
bom

Regular
Ruim/ 

péssimo
PT PSDB PMDB

Outros 
Partidos

Nenhum/ 
não tem

Zero 3 3 4 2 2 0 27 4 0 2 7 2

1 1 1 1 1 1 0 0 7 0 3 1

2 2 3 3 3 1 0 0 17 2 0 2 2

3 3 3 3 3 2 0 3 15 3 2 4 3

4 4 5 5 4 4 0 8 18 5 5 2 8 4

5 15 18 18 19 13 5 36 10 19 7 7 18 16

6 13 15 14 16 12 9 25 3 17 14 11 15 12

7 18 18 18 19 18 23 15 1 17 24 22 13 18

8 22 18 19 18 25 33 8 2 18 26 23 20 23

9 8 7 7 7 9 13 2 1 6 12 10 5 7

10 9 8 7 9 11 16 1 6 11 21 6 8

Não sabe 2 1 1 1 3 0 1 1 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 981 550 432 1071 1164 652 184 454 191 108 116 1087

Total Nos. absolutos 2052 1380 1092 288 672 1090 700 216 510 188 89 114 1042

MÉDIA 6,7 6,3 6,3 6,4 6,9 7,8 5,7 2,5 6,2 7,4 7,6 5,8 6,6

Projeto: PO3485

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

NATUREZA DO MUNICÍPIO
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

JOSÉ SERRA
PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.19. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?



TOMOU 
CONHECIMENTO

Esta bem informado
Mais ou menos 
informado

Mal informado
NÃO TOMOU 

CONHECIMENTO
Costuma fumar cigarros

Não costuma fumar 
cigarros

Ótimo/ bom 57 57 58 54 41 58 51 59

Regular 32 32 32 33 36 26 34 31

Ruim/ péssimo 9 9 9 11 7 4 12 8

Não respondeu 0 0 0 0 0

Não sabe 3 2 2 2 15 13 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 2024 1620 369 35 28 486 1518

Total Nos. absolutos 2052 2027 1638 357 32 25 477 1511

P.18. O governador José Serra completou dois anos e sete meses de governo. Na sua opinião José Serra está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
GRAU DE CONHECIMENTO SOBRE A LEI ANTIFUMO COSTUMA FUMAR CIGARROS ?

Projeto: PO3485

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 



TOMOU 
CONHECIMENTO

Esta bem informado
Mais ou menos 
informado

Mal informado
NÃO TOMOU 

CONHECIMENTO
Costuma fumar cigarros

Não costuma fumar 
cigarros

Zero 3 3 3 3 1 5 2

1 1 1 1 1 1 6 1 1

2 2 2 2 2 3 1

3 3 3 3 2 5 2 3

4 4 4 4 5 1 5 4

5 15 15 15 17 17 22 15 16

6 13 14 14 12 12 8 16 12

7 18 18 18 20 19 7 15 19

8 22 22 22 21 15 24 18 23

9 8 8 8 7 7 8 8

10 9 9 10 8 10 14 10 9

Não sabe 2 2 1 3 10 19 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2052 2024 1620 369 35 28 486 1518

Total Nos. absolutos 2052 2027 1638 357 32 25 477 1511

MÉDIA 6,7 6,6 6,7 6,5 6,7 6,8 6,3 6,8

P.19. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?

Projeto: PO3485

Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

Data do campo - 11 a 13/08/2009 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
GRAU DE CONHECIMENTO SOBRE A LEI ANTIFUMO COSTUMA FUMAR CIGARROS ?


